2
CHAPEAU

M Point employé
JERSEY ENDR., aig. n° 3.

I Echantillon

Pour réussir votre modele, il est important de tricoter
I'échantillon (voir «Lindispensable échantillon» sur
nos premieres pages d'explications).

Un carré de 10 cm jersey endr. = 26 m. et 37 rgs.

I Réalisation
Monter 238-246 m. Tric. jersey endr.

Tailles 4/6 ans | 8/10 ans
Qualité COTON FIFTY Nombre de pelotes

Nougat 225181 2 | 2
aig.n° 3

Au 5eme rg, tric. 9 m. endr.,, * 1 double dim., 24-
25 m. endr. ¥, répéter de * a ¥, term. par 1 double
dim., 10 m. endr. (= 18 dim.).

Tric. 1 rg sur les 220-228 m. rest.

Au rg suiv., tric. 8 m. endr., * 1 double dim., 22-23 m.
endr. *, répéter de * a* term. par 1 double dim., 9 m.
endr. (= 18 dim.).

Tric. 1 rg sur les 202-210 m. rest.

Au rg suiv., tric. 7 m. endr., * 1 double dim., 20-21 m.
endr. ¥, répéter de *a*, term. par 1 double dim., 8 m.
endr. (= 18 dim.).

Répéter ces dim. encore 3 fs ts les 2 rgs.

Puis, cont. sur les 130-138 m. rest., pendant 10-
11 cm (37-41 rgs).

Au rg suiv., tric. 1 m. endr., * 2 m. ens. endr., 6 m.
endr. ¥, répéter de * a * term. par 7 m. endr. au lieu
de 6 (= 16-17 dim.).

Tric. 3 rgs sur les 114-121 m. rest.

Au rg suiv., tric. 1 m. endr.,, * 2 m. ens. endr., 5 m.
endr. ¥, répéter de * a * term. par 6 m. endr. au lieu
de 5 (= 16-17 dim.).

Répéter ces dim. encore 3 fs ts les 4 rgs, 2 fs ts
les 2 rgs.

Puis, tric. 1 rg sur les 18-19 m. rest.
Au rg suiv. :
4/6 ans : tric. toutes les m. ens. endr. 2 par 2.

8/10 ans : tric. 1 m. endr., puis toutes les m. ens.
endr. 2 par 2.

Puis, passer un fil dans les 9-10 m. rest., serrer et
arréter.

Faire la couture du chapeau.
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